T @ Néo é necesséria nenhuma acggo.
5 I HL E necessaria uma acgao.

i Nivel de Nivel de Cox o Cox o
= Modo de operagao ) = ) = Exposicéo diaria | Exposicédo diaria
Duragéo da vibragdo vibragdo . o . o
e (ponto morto/ ) ) a vibragdes a vibragdes
exposicao equivalente equivalente . .
Modelo o plena carga/ Norma . . manipulo manipulo
diaria ) o manipulo manipulo L
velocidade méxima - esquerdo direito
(hl nominal) esquerdo direito A(®) [m/s?] A(®) [m/s?]
ahv, eq[m/s?] | ahv, eq[m/s?]
FC 55 3,0 1/2 LL - 1/2 HD I1SO 8662 55 7,2 3,4 4,4
Os dados estéo sujeitos a actualizagdo, aplicavel apenas a versdes para a Europa.




